
1. Nenne die Länge der Grundseite |AB| = a, die andere Seite |BC| = b

2. Zeichne die Mittellinie im Parallelogramm ein. Sie schneidet die blauen Strahlen in J und M 
und ist gestrichelt dargestellt. Nun wende den 2. Strahlensatz mit Streckzentrum Z in C an.
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3. 2. Strahlensatz mit Streckzentrum S (Ziel: u/v berechnen)
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4. Nach dem 1. Strahlensatz mit Streckzentrum S teilt S die Strecke |LW| in demselben Verhältnis
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h (|LW|=h2=½h folgt aus dem 1. Strahlensatz)

5. Bestimmung des gesuchten Flächenverhältnisses
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6. Aus denselben Gründen wie in 4. halbiert  J die Strecke EC und
x
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Daher ist auch  x = 3/8 |CE| also 
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